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OBRAZLOŽENJE I. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2025. GODINU 

 

Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja s prenesenim viškom prihoda 

Iz općeg dijela sažetka prihoda i rashoda vidljivo je da su 1. rebalansom financijskog plana planirani 

prihodi u iznosu od 1.915.594,59 eura, što je povećanje od 161.618,84 eura u odnosu na izvorni 

financijski plan za 2025. godinu. Ukupni planirani rashodi povećani su za 166.091,31 eura u odnosu na 

izvorni financijski plan i ukupno planirani rashodi iznose 1.923.247,06 eura. Preneseni višak 

raspoređen je unutar konta rashoda u iznosu od 7.652,47 eura.  

 

PRIHODI 

Prihodi iz nadležnog proračuna KZŽ -  planom preraspodjele decentraliziranih sredstava školi je 

dodijeljeno 629,00 eura više sredstava nego što je planirano za 2025. godinu.  

Prihodi iz izvornih sredstvima KZŽ - prihodi su  planirani prema podacima  nadležnog proračuna 

(lokalna riznica) te su povećani za 2.689,84 eura (Baltazar 8). Ukupno planirani prihodi  Županije 

iznose 153.994,59 eura. 

Vlastiti prihodi - prihodi od prodaje robe i pruženih usluga - planirano je smanjenje prihoda u odnosu 

na izvorni plan te planirani prihodi iznose 6.000,00 eura. 

Prihodi posebne namjene - planirano je 53.000,00 eura.  

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – do povećanja plana na ovom prihodu 

došlo je zbog povećanja plaće.  

Prihodi od donacija - budući da je uplaćena donacija od Adriatic osiguranja prihodi su planirani prema 

realiziranim donacijama. 



Prihodi od prodaje nefinancijske imovine – nema promjena.  

 

RASHODI  

    

Rashodi za zaposlene - do povećanja plana na ovom rashodu došlo je zbog povećanja plaće te Upute 

Ministarstva financija da se u 2025. godini planira 13. rashoda za plaće budući da se ukida konto 

kontinuirani rashodi budućih razdoblja.  

Materijalni rashodi – kod planiranja materijalnih rashoda nema značajnijih promjena. 

Financijski rashodi – nema  promjena u odnosu na plan. 

Naknade građanima i kućanstvima – planirano u riznici. 

Ostali rashodi- tekuće donacije od MZOM  za nabavu higijenskih potrepština -nema promjena. 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine – nema značajnijih promjena. 

Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja obuhvaća opće primitke i prihode, vlastite prihode,  

prihode posebne namjene, pomoći, donacije i nefinancijsku imovinu. Najveće planirano povećanje 

prihoda i rashoda imamo na izvorima Pomoći zbog povećanja plaća. 

Preneseni višak prihoda raspoređen je na pozicije rashoda u iznosi od 7.652,47 eura. 

 

U posebnom dijelu prikazani su rashodi prema programima i aktivnostima. Uz već navedene rashode 

posebno su navedeni rashodi za projekt „Baltazar“, program građanskog odgoja te dopunska sredstva 

za materijalne rashode i opremu škole iz izvornih sredstava Županije. 

 

Izradila: Marina Getz Benko 
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